



壮阔征程看开局,中流击水看起势。过去的2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,也是实施“十四五”规划承上启下的关键之年。

这一年,我们以梦为马,不负韶华。全市上下坚定不移把招商引资作为战略性先导工程,持续深耕“抓开放招商促项目落地”专项行动,提前超额完成新签约招商项目投资总额超万亿元的目标任务,项目开工率显著提升,一批批新赛道、增资扩产项目和500强企业纷纷落户泉州,为泉州高质量发展提供坚实项目支撑。

这一年,我们以汗为泉,墩基培苗。全省首开先河,与38家500强企业携手战略合作;首届“海丝”侨商投资贸易大会上近千名侨商泉商不远千里归来,签约落地项目总额近1200亿元;启动文旅经济发展大会暨十“泉”十美文旅消费季活动,集中签约39个项目,总金额超423亿元……一场场重磅活动成功举办,让泉州侨商优势更加凸显,“世遗”招牌更加亮眼。

时代眷顾奋斗者,星光不负赶路人。这份沉甸甸的成绩单来之不易,来自于市委、市政府的正确领导,更来自于各级各部门和社会各界人士,心往一处想、劲往一处使,积极为泉州经济社会发展献计出力。一年来,大家走过的每一步都铿锵有力、奋斗的每一天都收获满满、取得的每一份成绩都来之不易。在这里,泉州市委、市政府、市招商领导小组向大家致以崇高的敬意和衷心的感谢,我们为大家的辛勤付出和不懈努力点赞!

征程万里风正劲,重任千钧再奋蹄。展望2024年,时代的考验前所未有,时代的东风浩荡喜人。我们将立足新形势,抢抓新机遇,以更加昂扬的奋斗精神勇毅前行,加强“招大引新”、项目调度和落地保障,全力为项目洽谈投资签约落地投产全流程提供最坚实的保障。希望大家一如既往关心泉州、支持泉州招商事业发展,携手再创辉煌。

一元复始,万象更新。值此辞旧迎新之际,向全市人民,向所有关心支持泉州发展的各界朋友送上诚挚的问候和美好的祝福!

新年寄语

